



7 мая в Горловке открывается персональная выставка фотохудожника Марины Литвиновой «Лица Победы», посвященная ветеранам Великой Отечественной войны. Данный проект был организован при спонсорской поддержке народного депутата Украины Игоря Шкири и депутата Горловского городского совета Виталия Полякова.

Фотостудия Марины Литвиновой расположена во Дворце культуры «Ветеран», частыми гостями которой являются участники и свидетели Великой Отечественной. *«В етераны заходят ко мне в студию, и не только сфотографироваться – пообщаться, поделиться радостью, рассказать, что нового происходит в их жизни, вспомнить прошлое. Я сначала делала их портреты в непринужденной беседе, потом попросила, чтобы они пришли в кителе, с боевыми наградами. Так постепенно и пришла идея сделать фотопортреты, причем не только лиц, но с участием рук – так как именно лицо и руки человека являются наиболее точными выразителями его жизненного пути. Начала собираться коллекция, которая сегодня благодаря поддержке меценатов в лице Игоря Шкири и Виталия Полякова переросла в персональную фотовыставку»,* – поделилась Марина Литвинова.



Для увеличения нажмите на изображение

Фотохудожник отмечает, что люди старшего поколения – особые собеседники: они открыты для общения, им есть что рассказать, что передать молодому поколению. *«Каждый раз, когда общаюсь с ветеранами, я поражаюсь их духовной чистоте: они добрые, они открытые, они – настоящие»,* – говорит Марина. -

«Когда смотришь на фотографии, то видишь не просто людей, а целую эпоху. Если судьбы наших ветеранов – это летопись последнего столетия, то их портреты – это лучшая иллюстрация, которая иногда рассказывает больше, чем любой документ. Этот проект очень важен для следующих поколений нашего города. В каких-то случаях это

В понедельник состоится открытие персональной выставки Марины Литвиновой "Лица Победы"

Горловский Медиа Портал
04.05.12 15:00

наша последняя возможность посмотреть в их лица и сохранить их для потомков. Нам не дано изменить прошлого, но в наших силах – сохранить память и историческую справедливость. В наших силах – сказать слова благодарности всем защитникам Родины».

Идею землячки поддержали и горловские журналисты. Информационными партнерами проекта стали "Горловский Медиа Портал" и Телеканал «Центр».

Подготовительные работы уже завершены: приобретены профессиональные фоторамы, паспарту, отпечатаны фотографии (как для выставки, так и в дар каждому герою фотоснимков), арендовано помещение, проведены оформительские работы и пр.

Организаторы приглашают всех желающих посетить открытие выставки, которое состоится 7 мая в 13:30 в холле КСКЦ «Стирол». Выставка продлится до 23 мая.

"Горловский Медиа Портал"